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Temelji
za prihodnost

Tovarišice iz vzgojno varstvenega zavoda
Milan Majccn so se odločile, da bo 26. no-
vembra 1974 za ta zavod svečan dan s troj-
nim pomenom: 25 let dela zavoda, 30 let so-
cialistične predšolske vzgoje v Sloveniji in
praznovanje dneva republike.

Svečana seja
Zjutraj je bila svečana seja sveta zavoda,

na kateri so sprejeli delovni načrt zavoda za
letošnje šolsko leto in se odločili, da se zavod
razšini še s štirimi oddelki. Prostor za en od-
delek s pomočjo KS Milan Majcen, delovnih
organizacij Slovin ter Fructal Alko preureja
zavod sam, prostor za 3 oddelke pa pripravlja
Pivovarna Union. Po krajšem odmoru je bila
ustanovljena osnovna organizacija ZK, nato
pa je sledil program, ki so mu prisostvovali
povabljeni gosti in starši otrok. Pripravljeni
so bili šopki cvetja, izraz pozornosti tovari-
šicam, ki že več kot deset let delajo v zavo-
du. ravnateljicam ki so delale v tem zavodu,
prof. Ireni Levičnikovi in prof. Lei Smaskovi.

Zanimivost: nočne jasli
2e pred otvoritvijo jasli (pred 25 leti) so

žene na terenu pripravljale vse potrebno za
sprejem otrok. Najboli aktivne žene so bdle:
Kunc Juldjana, Kruh Anica, Gabrijelčič Rozi,
tovarišici Podržaj Ivanka in Weiss Zora, ki

ju ni več med nami in tovarišica Brecelj Slav-
ka, ki še vedno dela v zavodu. Jasli so imele
tudi oddalek za kurativo, zato so potrebovali
tudi hišnega zdravnika. Prva zdravnica je bila
dr. Tavčarjeva, kasneje pa dr. Drč Bogdan,
ki se je zelo posvečal tudi strokovnemu izpo-
polnjevanju delavk na delovnih mestih. Za-
nimiv je podatek, da so bile v zimskem času
6 sezon odprte tudi, nočne jasli, predvsem za-
radi pogostih obolevanj otrok. Zaradi pojavov
hospitalizma otrok, ki so se jim matere od-
tujile, pa so obliko nočnih jasli opustili.

Leta 1960 je ustanova doživela novo pre-
obrazbo. Potrebe terena so pokazale, da so
šolarji nujno potrebni organiziranega varstva
in strokovne pomoči pri opravljanju domačih
obveznosti. Dejavnost je bila razširjena še z
varstvom za 30 šolarjev. Po desetletnem ob-
dobju je, v skladu z načelom, naj bodo šolar-
ji v podaljšanem bivanju priključeni k šoli,
prevzela skrb za te otroke šola sama.

Center predšolske vzgoje
V šolskem letu 1968-69 je Skupščina obči-

ne Siška pripravila vse potrebno, da bi v pri-
hodnjem letu z gradnjo prizidka pridobili več
prostora za predšolske otroke. Tako se je za-
vod razširil na sedanje zmogljivosti, ko lahko
sprejme z maiksimalno obremenitvijo 55 do-
jenčkov in 200 predšolskih otrok.

Zavod vsako leto sprejme v dva oddelka
šolske novince, ki niso redni varovanci, v ma-
lo šolo. Da bi zavod zaživel kcrt center pred-
šolske vzgoje v krajevmi skupnosti, organizira
razširjene dejavnosti za 35 tistih otrok, ki niso
redni varovanci vrtca. Z obliko telesne vzgo-
je »očka, mama, telovadita-z menoj«, želi za-
vod pritegniti starše k intenzivnemu posveča-
nju prostega časa svojim otrokom, pospeše-
vati pravilen razvoj otrok in navajati starše
na redno rekreativno telovadbo.

Sodelovanje s starši je enakovreden del
vzgojnega programa. Tovarišdce so enkrat
mesečno določile govorilne ure za starše, po-
vabijo jih na roditeljske sestanke in zbore
staršev. Vsi varovanci zavoda so deležni tudi
zdravniške nege — predvsem ob sistematič-
nih pregledih i:n redndh obiskih dr. Božene
Dularjeve. Vzgojno varstveni zavod Milan
Majcen izvršuje tudi nalogo meratorja naj-
mlajšim strokovnim kadrom, tistim, ki svoje
strokovno znanje v šoli šele oblikujejo in se
ga učijo prenašati v praktično delo.

Delo vzgojnovarstvenih zavodov označuje
kontinuirana skrb za otroke, za njihov psiho-
fizični razvoj. Zavodi razšlrjajo osnovne de-
javnosti in dvigajo kvaliteto dela. To so te-
melji, iz katerih izhaja program dela v pri-
hodnje: rast kvalitete dela, širjenje material-
ne baze, vključevanje v vzgojne dejavnosti
tudi tiste otroke, ki jih žal še me moremo spre-
jeti v redno vzgojnovarstveno dejavnost.
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